

Módosító javaslat a 2/b. napirendi ponthoz

1./ A 2007. június 21-i képviselő-testületi ülésre 2/b. napirendi pontként előterjesztett a „HADIK – Kávéház Kft. tőkehelyzetének rendezéséről” szóló előterjesztés első oldala 6. bekezdésének a.) és b.) pontja módosításra kerül.

A módosításra Újbuda Önkormányzatának vagyonrendeletében foglaltak miatt kerül sor. A 13/2003/V.20./XI.ÖK./ számú Vagyonrendelet 17. §-a alapján az Önkormányzat követelést csak speciális esetekben engedhet el. Ezért, valamint, hogy a tőkehelyzet is megoldásra kerüljön az előterjesztés a.) és b.) pontja az alábbiak szerint módosul:

- a) A HADIK – Kávéház Kft. megvásárlásakor az előző tulajdonos A.W. Target Kft. 39,5 M Ft értékű tagi kölcsönt nyújtott a társaság számára, amely jelenleg a társaság könyveiben rövid lejáratú kötelezettségek soron van nyilvántartva. Ezt a kölcsönt az Önkormányzat a 2005. április 21-én kelt üzletrész adásvételi szerződés 8-10. pontjai alapján az A.W. Target Kft. részére megfizette.
Ennek alapján a Társaság könyveiből a tartozás kivezethető.
- b) Újbuda Önkormányzata a 15/2006/XI.ÖK./IV.28./ számú rendelete alapján 30 M Ft-os tagi kölcsönt nyújtott a társaságnak. A döntés meghozatalakor is nyilvánvaló volt, hogy amennyiben a társaság nem kerül értékesítésre, úgy ennek a kölcsönnek a visszafizetését az eredeti határidőhöz képest ki kell tolni. Javaslom, hogy a 30 M Ft összegű tagi hitel visszafizetésére biztosítson az Önkormányzat ugyanebben az összegben felhalmozási célú pénzeszköz átadás formájában tőketartalékot a Társaság részére.

2./ Az előterjesztés többi pontja változatlan marad.

Budapest, 2007. június 15.



Molnár Gyula
polgármester

A határozati javaslatok az alábbiak szerint módosulnak:

Egyszerű szótöbbségű határozatok

1.

..../2007./XI.ÖK/VI.21./ Határozat

A Képviselő-testület

úgy határozott, hogy a HADIK – Kávéház Kft.-ben a rövid lejáratú kötelezettségek között nyilvántartott, az előző tulajdonos A.W. Target Kft. által nyújtott 39,5 M Ft összegű tagi kölcsön kivezethető a Társaság könyveiből.

Határidő: 2007. július 1.

Felelős: Molnár Gyula polgármester

2.

...../2007./XI.ÖK/VI.21./ Határozat

A Képviselő-testület

úgy határozott, hogy a 15/2006./XI.ÖK/IV.28./ számú rendelet alapján 2006. május 4-én nyújtott 30 M Ft-os tagi kölcsön visszafizetésére ugyanebben az összegben az Önkormányzat felhalmozási célú pénzeszközátadás formájában tőketartalékot biztosít a Társaság részére. Felhatalmazza a Polgármestert az ezzel kapcsolatos szerződés aláírására.

Határidő: 2007. július 1.

Felelős: Molnár Gyula polgármester